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ATA DA 142ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

(Artigos 28 e 29 do Regimento Geral da UFPI)

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e
cinco minutos, reuniram-se em sessão virtual, através do Google Meet, os
seguintes membros docentes: Álvaro Lédo Ferreira, Amanda Gadelha
Ferreira Rosa, Eulálio Gomes Campelo Filho, Francisco de Tarso Ribeiro
Caselli, Francismilton Teles, Geordy Souza Pereira, Maria do Socorro
Ferreira dos Santos, Matheus das Neves Almeida, Nayara Cardoso de
Medeiros e Núbia da Silva Batista Brandão; o representante estudantil,
Joelson Henrique Monteiro Conceição; além do servidor técnico-
administrativo em educação (TAE), Herlandio Andrade Silva. Docentes
ausentes: Adriana da Silva Simões e Maria Alice Leite de Brito, ausências
justificadas por estarem afastadas para cursar pós-graduação stricto sensu;
Nicole da Costa Cerqueira, ausência não justificada; Hélio Cavalcanti
Albuquerque Neto, ausência justificada por estar participando de reunião, no
qual, preside uma Comissão de Processo Administrativo Disciplinar de Rito
Ordinário, constituída pelo Ato da Reitoria n.º 1289/22, de 10/11/2022, publicado
no Boletim de Serviço em 17/11/2022 e reconduzido por intermédio do Ato da
Reitoria nº 1612/2023, publicado no Boletim de Serviço Especial Nº 1069 -
Outubro/2023 de 2 de outubro de 2023. Com a palavra, o presidente
Francismilton Teles colocou em votação a justificativa de ausência do professor
Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto. Decisão: A justificativa foi APROVADA por
unanimidade. Com a palavra, o presidente Francismilton Teles deu início à pauta:
(1) Leitura e aprovação da Ata da 141ª Reunião da Assembleia do Curso
de Engenharia de Produção, realizada no dia 26/09/2023. O presidente
Francismilton Teles propôs a dispensa da leitura da ata, tendo em vista que todos
já leram e assinaram o documento no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC). Decisão: Em votação, foi APROVADO por
unanimidade. Passou-se para a segunda matéria da pauta: (2) Entrega do PAQ
2024 dos docentes Maria Alice Leite de Brito, Matheus das Neves Almeida
e Nayara Cardoso de Medeiros. O presidente Francismilton Teles informou aos
presentes que a Superintendência de Recursos Humanos (SRH) deu prazo até o
dia onze de outubro de dois mil e vinte e três, para o encaminhamento do Plano
Anual de Qualificação (PAQ) 2024, no entanto, em virtude das solicitações dos
mencionados docentes, dentro do referido prazo, o presidente Francismilton Teles
passou a fazer a leitura dos três requerimentos que foram enviados para a
coordenação do curso. Decisão: Em votação, os requerimentos foram
APROVADOS por unanimidade. Passou-se para a terceira matéria da pauta: (3)
Processo Nº 23111.045616/2023-31. Assunto Detalhado: Cadastramento
de Projeto de Pesquisa Científico e/ou Tecnológico. Interessado: Amanda
Gadelha Ferreira Rosa. Relator: Matheus das Neves Almeida. Com a



palavra, o presidente Francismilton Teles, a pedido do relator Matheus das Neves
Almeida, fez a leitura do seu parecer, que acompanhará este documento,
devidamente assinado. Em discussão, nada foi dito. Decisão: Em votação, o
parecer foi APROVADO por unanimidade. Passou-se para a quarta matéria da
pauta: (4) Criação do Mestrado em Engenharia de Produção. O presidente
Francismilton Teles comunicou aos membros da assembleia que este ponto da
pauta foi uma proposição do docente Geordy Souza Pereira. Com a palavra, o
professor Geordy Souza Pereira apontou a necessidade e destacou sobre a
importância da criação de um curso de mestrado na área de Engenharia de
Produção, no Centro de Tecnologia. Com a palavra, a professora Nayara Cardoso
de Medeiros parabenizou a iniciativa do proponente e disse ser importantíssimo
esta discussão e se colocou à disposição. Com a palavra, professor Francismilton
Teles também parabenizou a iniciativa, e salientou que o Nordeste carece muito
de programas de pós-graduação em Engenharia de Produção e acredita que
existe demanda. Com a palavra, o professor Geordy Souza Pereira agradeceu as
manifestações e registrou que, no chat da reunião, os docentes Álvaro Lédo
Ferreira e Amanda Gadelha Ferreira Rosa colocaram os seus nomes à disposição.
Com a palavra, o presidente Francismilton Teles propôs a votação da composição
de uma comissão para planejamento e criação de um programa de mestrado em
Engenharia de Produção, contudo, são estes os nomes para a comissão: Geordy
Souza Pereira, Francismilton Teles, Álvaro Lédo Ferreira e Amanda Gadelha
Ferreira Rosa. Decisão: Em votação, foi APROVADO por unanimidade. Não
havendo mais processos para análise, assuntos ou informes, o presidente
Francismilton Teles deu por encerrada a reunião e, eu, Herlandio Andrade Silva,
Secretário da Graduação, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada,
será assinada por mim e por todos os membros presentes.

Teresina-PI, 09 de outubro de 2023.
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS 

COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS 

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina Piauí, CEP 64049-550 
Telefone: (86) 3215-5601 e-mail: cdpsrh@ufpi.edu.br 

 

PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO DOCENTE 

 

UNIDADE: COORDENAÇÃO DO CURSO DE GRADUAÇÃO DE 
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 

 

Lista dos servidores para afastamento  

Nome 
Modalidade 

PG PD LC ME 
Maria Alice Leite de Brito X    
Matheus das Neves Almeida   X  
Nayara Cardoso de Medeiros  X   
     
     
     
     
     

Quadro 1 - PG: pós-graduação stricto sensu; PD: pós-doutorado; LC: licença para capacitação; 
ME: missão ou estudo no exterior. 

 

Áreas prioritárias para qualificação dos servidores 

PG PD LC ME 

Planejamento e 
Gestão de 
Políticas 
Socioambientais 

Engenharia de 
Produção 

Ergonomia  

    

    

Quadro 2 - PG: pós-graduação stricto sensu; PD: pós-doutorado; LC: licença para capacitação; 
ME: missão ou estudo no exterior. 
Nota 1: Áreas prioritárias identificadas de acordo com o Plano de Desenvolvimento de Pessoas 
da UFPI. 
 

Plano Anual de Qualificação apreciado e aprovado no âmbito do órgão colegiado de lotação. 

 

Local:Teresina - PI 

Data:_10/10/2023 

 

_______________________________________ 

Assinatura do chefe da unidade 

 



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO 

COORDENADORIA DE PROGRAMAS STRICTO SENSU 
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS 

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina Piauí, CEP 64049-550  

 
 

REQUERIMENTO 
 

Ao Coordenador do Curso de Engenharia de Produção 

 

Eu, MARIA ALICE LEITE DE BRITO, Mat. SIAPE 1460924, servidora da Universidade Federal do Piauí, venho requerer minha inscrição no 

PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO (PAQ) para o ano de 2024 a fim de pleitear o afastamento para realizar Curso de Pós-Graduação em 

Desenvolvimento e Meio Ambiente -- PRODEMA, área de concentração PLANEJAMENTO E GESTÃO E POLÍTICAS SOCIOAMBIENTAIS, em 

nível de DOUTORADO, na UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, nos 1º e 2º semestres de 2024. 

 

Estou ciente de que o presente requerimento ainda será apreciado em Colegiado do Curso (Assembleia Departamental ou Chefia Imediata) 

 

Local e Data: Teresina, 27 /09/ 2023 

 

 

________________________________________________ 

Assinatura do (a) Servidor 

 

mariaalice@ufpi.edu.br           (86) 999512711/(86) 981033636/ 9 99512711 

e-mail                                        Fone com DDD 

MariaAlice Leite de Brito Assinado de forma digital por MariaAlice Leite de Brito 
Dados: 2023.09.27 12:16:36 -03'00'



 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS 

COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS 

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina Piauí, CEP 64049-550. 

Telefone: (86) 3215-5601 e-mail: cdpsrh@ufpi.edu.br  

 

PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO DOCENTE 

 

Requerimento 

 

Eu, Matheus das Neves Almeida, matrícula SIAPE nº 2307501, servidor(a) da Universidade Federal do 

Piauí, venho requerer minha inscrição no PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO (PAQ) para o ano de 

2024 a fim de pleitear o afastamento para realizar licença para capacitação, área de concentração 

Ergonomia, em nível de capacitação, no local a definir e estou ciente de que o presente requerimento 

ainda será apreciado pelo órgão colegiado de lotação. 

 

 

Teresina - PI, 27/09/2023. 

 

 

 

_____________________________________ 

Assinatura do requerente 

 

mailto:cdpsrh@ufpi.edu.br


 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS 

COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS 

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina Piauí, CEP 64049-550. 

Telefone: (86) 3215-5601 e-mail: cdpsrh@ufpi.edu.br  

 

PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO DOCENTE 

 

Requerimento 

 

Eu, ___Nayara Cardoso de Medeiros______________, matrícula SIAPE nº  2993162_,  servidor(a)  da  

Universidade  Federal  do  Piauí,  venho requerer minha inscrição no PLANO ANUAL DE 

QUALIFICAÇÃO (PAQ) para o ano de 2024_ a fim de pleitear o afastamento para realizar _pós 

doutorado___, área de concentração _Engenharia de produção______, em nível de Gestão da produção___, 

no local _Universidade Federal da Paraíba_ e estou ciente de que o presente requerimento ainda será 

apreciado pelo órgão colegiado de lotação. 

 

 

__Teresina__, _09__/_10_/_2023 _ 

 

 

 

_____________________________________ 

Assinatura do requerente 

 

mailto:cdpsrh@ufpi.edu.br



